



Сотрудники следственного управления и ветераны следствия поздравили с 90-летием Петра Прокофьевича Фещенко



11 июля сотрудники следственного управления и ветераны следствия поздравили с 90-летним юбилеем ветерана Великой Отечественной войны, заслуженного юриста РСФСР, ветерана следственных органов Фещенко Петра Прокофьевича.

В свои 90 лет Петр Прокофьевич занимает активную жизненную позицию. Он живо интересуется всем происходящим в своем городе, области, стране, посещает культурно-массовые мероприятия, частый гость и следственного управления. Являясь членом Союза ветеранов следствия, Петр Прокофьевич участвует в совместных мероприятиях ветеранской организации, жизни ведомства по нравственно-патриотическому воспитанию молодежи. Он, поддерживая преемственность поколений, с удовольствием делится богатым жизненным и профессиональным опытом с молодыми следователями.



В свою очередь сотрудники следственного управления на постоянной основе навещают ветерана, общаются, делятся новостями и историями из жизни ведомства. В такой праздничный день они не могли вновь не посетить своего наставника. Юбиляру представители управления вручили поздравительный адрес, подарок и Медаль Почета Национальной Ассоциации организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия». В теплой обстановке виновник торжества и гости вспомнили основные вехи его трудового пути, коллеги рассказали о том, какой вклад внес в развитие следствия на территории Кировской области этот удивительный человек.

Руководство и весь коллектив следственного управления СК России по Кировской области поздравляет Петра Прокофьевича с Юбилеем! Желаем ему крепкого здоровья, благополучия, поддержки родных и близких, оставаться таким же жизнерадостным и бодрым духом!

Биография

Жизнь Петра Прокофьевича очень насыщенная, яркая, интересная. Это поистине легендарный человек.

Родился Петр Прокофьевич 11 июля 1927 года в деревне Уласы Комаринского района Гомельской области (Белоруссия). Во время Великой Отечественной войны жил с родителями на оккупированной немцами территории. В мае 1943 года фашисты сожгли заживо многих жителей деревни, а он смог убежать и спрятаться в лесу. После освобождения Белоруссии в ноябре 1943 года работал рядовым колхозником. В декабре 1944 года был призван в Красную Армию и направлен в школу снайперов. До 1960 года проходил срочную и сверхсрочную военную службу. Окончил юридический факультет Белорусского государственного университета имени Ленина.

С октября 1960 года работал в прокуратуре Кировской области в должностях следователя Мурашинского и Вятскополянского районов. В дальнейшем был назначен прокурором Нолинского, затем Лузского и Верхнекамского районов, города Кирово-Чепецка. В июле 1988 года вышел на пенсию за выслугу лет.

Награжден многочисленными наградами, в том числе медалью «За боевые заслуги». В 1982 году ему присвоено почетное звание «Заслуженный юрист РСФСР».

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/document/1150344>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области
